

the spa  
WYNN PALACE



## 设施

永利皇宫水疗中心占地 4,497 平方米 (48,403 平方尺)，拥有 22 间时尚舒适的理疗室，包括 8 间私人理疗套房。每间独立的贵宾套房皆设有私人的休憩间、浴室及水疗空间。

水疗中心的独立男女宾部均备有完善设施，包括充气水疗床、水力按摩池、冷水池、桑拿室、蒸汽室、香薰水疗淋浴及恒温蒸汽浴室。储物柜内备有浴袍及拖鞋，头发及身体护理用品亦齐备。

## 设计公司

TAL Studio

## 身体护理

永利皇宫雅逸疗程让宾客享受极致的舒缓体验。“帝王俊雅之旅”由两位理疗师呈献全面及焕发活力的理疗服务，包括深层组织按摩、热石按摩、头部及脚部按摩，再加上男士紧致面部护理，最后以手部与脚部美甲疗程作结。

“女王恬逸之旅”给予女宾客全身的享受，令身心焕然一新。悠享矜贵的牛奶浴后，接着是全身去角质护理，再敷上身体精华膜，配以全身的草本泥按摩。最后宾客更可享用发型及化妆服务，由内至外散发美丽神采。

## 面部护理

美颜疗程包括尊贵的“金钻活能导入疗程”，透过黄金美容棒、光学美容及黄金柔和面膜逆转肌龄，令肌肤重拾活力。喜欢高科技美容技术的宾客绝对不能错过水氧疗程，天然水分加上清纯氧气，此自然疗法能有效提升面部轮廓，减少细纹及改善色斑。

## 按摩理疗

着重显著护理效果的按摩疗程让宾客尽享悠然一刻，如四手按摩疗程 - “帝后灵愈体验”，能有效改善睡眠质素，令身心深度放松，重归平衡和谐。

## 额外理疗

宾客亦可选择于酒店房间内或泳池旁的私人小屋享受全天候舒适尊贵的理疗服务。

## 健身中心

健身中心拥有一应俱全的健身设施及特设瑜伽室，另可为宾客安排私人教练，满足不同程度的健身需求。酒店住客更可享用最先进的 Cybex 健身器材。健身中心只供酒店住客使用。

## 美发中心

美发中心提供专业时尚的理发、美甲及美容服务，悉心为宾客打造别出心裁的亮丽造型。

游泳池	室外游泳池让宾客在无拘束的环境下畅泳，更提供水疗按摩池及 6 间池畔小屋。
地址	澳门路氹体育馆大马路永利皇宫水疗层
营业时间	理疗服务：每日早上 6 时至晚上 10 时 30 分 健身中心：每日早上 6 时至晚上 10 时 30 分 美发中心：每日早上 10 时 30 分至晚上 9 时 30 分 游泳池：每日早上 7 时至晚上 8 时（四月至十一月）； 每日早上 7 时至晚上 6 时（十二月至三月）
预约	请致电 (853) 8889 8889 预约。
网址	<a href="http://www.wynnpalace.com">www.wynnpalace.com</a>



## 永利皇宫水疗中心

永利皇宫水疗中心是为宾客细意打造的避世天堂，让他们可在尊贵宁静的环境中尽情放松身心，体验非凡享受。

宾客可在全澳门最大的水疗中心尽情享用一系列的理疗疗程，包括面部护理、全身按摩及永利皇宫水疗中心独有的全方位身体疗程。永利皇宫水疗中心旨在为宾客度身订造最合适的护理服务，并采用高品质的尊贵护理产品，提供完美极致的水疗体验。正宗的按摩技巧与先进的科技相结合，确保专业的理疗师为宾客带来最佳的护理效果。

水疗中心的设计既惊艳又独特。从中国最引人入胜的宫廷取得灵感，永利皇宫水疗中心把宫廷的富丽堂皇重新活现眼前。为求让宾客沉醉于一个隐世迷人、宁静幽雅的瑰丽环境，每一处空间都经过精心设计，而当中的每一个细节及元素更由专人细致挑选。从庭园入口拾步而至，轻轻摆动的黄铜傅科摆，为宾客的寻幽之旅揭开序幕。接着宾客将穿越横跨长廊墙壁的棕褐色宫廷手绘挂画，描绘了围绕着中国宫廷和其周边河道的生活景象。

宾客可从容不迫地按个人的节奏，在享受疗程前或后，在休憩室或房间内使用各项设施。水疗中心设有 18 间理疗室（其中 6 间为贵宾套房）及 4 间双人理疗室（其中 2 间为贵宾套房）—全部以宝石命名，让宾客享受私密时光或与良朋伴侣共同感受舒适的理疗体验。每间贵宾套房的墙纸皆为人手制造，更备有休憩卧椅、按摩浴池，以及珍贵宝石点缀的水疗空间。

永利皇宫水疗中心的理念是通过尊贵且专业的理疗疗程，让宾客的身心达致平衡。“帝王俊雅之旅”及“女王恬逸之旅”给予男女宾客全身的享受。按摩疗程让宾客身心内外重归平衡和谐，包括深度放松四手按摩疗程 - “帝后灵愈体验”。奢华的美颜疗程运用抗衰老美容技术，如尊贵的“金钻活能导入疗程”，透过黄金美容棒、光学美容及黄金柔和面膜逆转肌龄，令肌肤重拾活力。喜欢高科技美容技术的宾客绝对不能错过水氧疗程，天然水分加上清纯氧气，此自然疗法能有效提升面部轮廓，减少细纹及改善色斑。

宾客在理疗前后，可尽情在宁静的环境中享用各项水疗设施及服务，如光疗面膜、氧气治疗、古龙水和香水吧以及免费的足部、颈部和头部按摩。

永利皇宫水疗中心更设有室外游泳池、水疗按摩池，以及提供多种健康美食的池畔咖啡室。而美发中心提供专业时尚的理发、美甲及美容服务，悉心为爱美的宾客打造别出心裁的亮丽造型。对于喜爱健美的宾客，健身中心拥有一应俱全的健身设施及最先进的健身器材，为他们提供全面的健身体验。